

Госдума - рай для сексуальных маньяков. Теперь официально

Все сексуальные маньяки Госдумы ликуют. Отныне Государственная дума - официальное место для домогательств и различного рода непотребств.

21 марта Комиссия Госдумы по этике полностью оправдала депутата от ЛДПР Леонида Слуцкого. Члены комиссии не нашли нарушений в поведении Слуцкого, которого три журналистки обвинили в сексуальных домогательствах.

Глава комиссии по этике Отари Аршба заявил, что претензии к Леониду Слуцкому были озвучены в период выборов президента России, а также спустя значительное время «после якобы имевших место "инцидентов"».

Тот факт, что одна из журналисток, сотрудница «Русской службы Би-би-си» Фарида Рустамова, предоставила в качестве доказательства аудиозапись с домогательствами Слуцкого, не смутил доблестную комиссию.

В общем, комиссия по этике легла грудью на защиту домогающегося депутата от ЛДПР, представив жалобы журналисток как целенаправленную атаку на Слуцкого в период выборов президента. Классика.

В частности, член комиссии депутат Ирина Роднина - которая, по идее, должна была проявить хоть чуточку женской солидарности - поинтересовалась у журналисток, не кажется ли им, что поведение Слуцкого они сами спровоцировали своей назойливостью.

А депутат Госдумы Шамсаил Саралиев, в свою очередь, обратил внимание на то, что о домогательствах сообщили только журналисты «иностранных, вражеских СМИ».

Журналистское сообщество объединилось в протесте

Решение думской комиссии по этике возмутило журналистскую общественность.

Издание РБК в знак протеста отозвало своих журналистов из Госдумы. *«Это история шире, чем о отношении журналистов и ньюсмейкеров, слабых и сильных. Это история про отношения власти и общества в целом»*, - написала соруководитель объединенной редакции РБК Елизавета Голикова в фейсбуке.

Своих представителей из Госдумы также отозвала радиостанция «Эхо Москвы».

Телеканал «Дождь» приостановил работу в Госдуме до «наведения в ней порядка».

Свой вклад в протест журналистского сообщества внес также «Коммерсантъ». Издательский дом отказался работать с депутатом Леонидом Слуцким и комиссией Госдумы по этике.

Солидарность с журналистками, подвергшимися домогательствам, пришла и оттуда, откуда не ждали. Генеральный продюсер «Матч ТВ» Тина Канделаки в своем телеграм-канале поддержала коллег и назвала поведение Слуцкого «психологическим и физическим насилием» над журналистками.

«Коллеги, никого не бойтесь. В современном мире любому чиновнику важна репутация. Любой подобный поступок вызывает желание залепить пощечину и навсегда объяснить доморощенному Нерону, что Госдума - не место для сексуальных игр», - написала Канделаки.

К слову, сам Слуцкий на заседание комиссии по этике опоздал на 45 минут.



История с Леонидом Слуцким, к сожалению, стала лакмусовой бумагой - не только отношения к женщинам в нашей стране, но и отношений между властью и обществом.

Грязно домогаться журналисток - это нормально. Нам об этом фактически прямым текстом явил спикер Госдумы Вячеслав Володин, а вслед за ним такую установку официально закрепила «комиссия по этике» (именно в кавычках).

Игнорировать любые доказательства и любой ценой не бросать своих, даже самых недостойных - это тоже для властей норма. Ну а понятия чести и репутации - так это вообще пустой звук в эшелонах власти.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 11545 22.03.2018, 14:50 📌 958
URL: <https://babr24.com/?ADE=174547> Bytes: 3579 / 3306 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)